
 

令和６年度 小谷村教育委員会１０月定例会 会議録 

 

◎開催日時 令和６年１０月２８日 （月） 

      開会：16 時 30 分     閉会：17 時 

 

◎開催場所 小谷村教育委員会  相談・応接室 

 

◎出 席 者  教 育 長     関  芳明 

       教育長職務代理者 太田 久吉 

教育委員     片山 弥生 

  教育委員     松澤 彰一 

 

◎欠 席 者  教育委員     深澤 和子 

 

◎傍 聴 者   な し 

◎職務のため出席した者  教育課長   佐藤 孝行 

 

１ 開 会 （16：30） 

 

〇教育長 令和６年度小谷村教育委員会１０月定例会の開会を告げる。 

   定刻となりましたので、只今から１０月の定例教育委員会を始めさせていただきま

す。宜しくお願いします。 

      

２ 日程の報告 

 日程第１ 前回会議録の承認 

〇教育長  日程第１、前回会議録の承認ということで事前に会議録を送付させていただ

いておりますが、何か修正点などございましたでしょうか。  

《特になし》  

宜しいでしょうか。ありがとうございます。では、送付したものを会議録とさせてい

ただきますので宜しくお願いします。 

〇出席委員  一同了承 

 

日程第２ 教育長事務報告 

〇教育長  日程第２、教育長事務報告です。次第の裏面に記載させていただいております

のでご覧いただきたいと思います。 

  

日程第３ 報告及び協議 

（以下、非公開） 

 



 

〇教育長  長野県市町村教育委員会研修会報告についてですが、太田職務代理者、松澤委

員、私で研修会に参加しました。「多様な子どもがいることを前提としたインクルーシ

ブ教育を進めるため」と題して講演があり、多様な人と共に生きる、異なる意見や価値

感を持つ人と共存するという話を聞いてきました。分散会では、野沢温泉村教育委員会

の発表を聞きました。おたり学校園運営委員会の立ち上げ時、平成 27 年 9 月に視察に

行き、保・小・中の教育を参考にして進めて来ました。ほぼ同じようなことはやってい

ると思いました。 

（以下、非公開） 

〇教育長  当面の予定についてですが、11 月 22 日に、保・小・中の合同避難訓練があり、

2 次避難ということで、小学校体育館に一斉に集まり訓練をします。午後は、白馬村の

ウイングでシンポジウムがあるので、小学生が防災で学んだことを発表する予定にな

っています。 

 

○教育長   その他は特にありません。 

 

日程第 4 自由討議 

○教育長   自由討議ですが何か皆さんからございますでしょうか。  

○片山委員  中学校で社会福祉協議会主催のトークフォークダンスがあり出席しました。 

       大人と中学生が輪になって、講師が話題を出し、短時間大人と生徒がフォー

クダンスのように順番がずれ、話をしていく企画でした。話す側は話すのみで、説教や

助言はなしで質問は OK ということで会話をしていました。中学生全員と大人も大町

市、白馬村からも来て、約 60 名参加されていました。 

〇太田職務代理者 どのような成果でしたか。 

〇片山委員  子どもも大人もいろんなことを思っていて、短時間でしたが、お互いの交流

ができたと思っています。 

 

○教育長   ありがとうございます。他には宜しいでしょうか。  

○出席委員  特になし 

 

日程第 5 次回委員会の開催予定 

○教育長   次回の開催予定ですが、１１月２５日の月曜日とさせていただきたいと思

いますが宜しいでしょうか。 

○出席委員  一同了承 

 

 閉会を告げる 

                 (17：00） 


